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Razvoj prometne infrastrukture 
 

CESTNO PROMETNA INFRASTRUKTURA 

Lokalna cestna mreža v občini Sevnica je zelo razvejana. Kraje v občini povezuje 
okoli 636 kilometrov lokalnih cest in javnih poti, ki jih Občina Sevnica v sodelovanju 
s krajevnimi skupnostmi redno vzdržuje in posodablja.  

V letošnjem letu so bili v sklopu rednega vzdrževanja cestnoprometne 
infrastrukture posodobljeni naslednji cestni odseki: 

 Blanca–Krajna Brda, 
 Blanca–Poklek, 
 Blanca–Čanje, 
 Osredek–Kladje pri Krmelju, 
 Gabrce–Leskovec,  
 Šentjanž–Štajngrob, 
 cestni odsek skozi Trščino, 
 cestni odsek skozi Murnce, 
 cestni odsek skozi Čanje, 
 cestni odsek skozi Hubajnico,  
 cestni odsek skozi Hudo Brezje, 
 dostopna pot v novem naselju na Brezovem.  

Blanca–Krajna Brda Hubajnica 

Dolnje Brezovo Blanca–Čanje 
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Vse posege v sklopu rednega vzdrževanja cestne infrastrukture izvaja Javno 
podjetje Komunala d. o. o. Sevnica, ki v sevniški občini opravlja gospodarsko javno 
službo vzdrževanja občinskih cest. V letošnjem letu so v svoj nabor vzdrževalne 
mehanizacije dodali tudi stroj za rezkanje cestišča, zato so lahko hitro in učinkovito 
z rezkanjem zmanjšali spolzkost cestišč. Rezkano cestišče je med drugim urejeno 
na cestnih odsekih Blanca–Krajna Brda, Križišče–Hinjce, Impoljca–Studenec, 
Žigrski vrh–Čanje, Blanca–Poklek nad Blanco, v Lončarjevem dolu, v Gabrijelah 
in v krožišču v Boštanju.  

 

V jesenskih mesecih potekajo vzdrževalni posegi še na območju Zgornjih Vodal, 
kjer je v zaključku globinska sanacija s preplastitvijo cestišča, na območju Slančjega 
Vrha se ureja odvodnjavanje in sanira manjši plaz, skozi naselje Padež na območju 
Metnega Vrha pa poteka priprava cestišča za preplastitev z ureditvijo odvodnjavanja 
in globinskimi sanacijami na poškodovanih odsekih cestišča.  

 

 

Cestni odsek Križišče–Hinjce 

Slančji Vrh Zgornje Vodale pred asfaltacijo 
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Do konca letošnjega leta bodo globinske sanacije izvedene še na cestnih odsekih 
Podvrh–Zabukovje, Impoljca–Studenec in Loke–Dolnje Impolje. Izvedena bo tudi 
preplastitev cestnega odseka od Blance proti Pokleku.  
 

SANACIJA PLAZOV 

Razgiban teren in specifična sestava tal na več območjih sevniške občine ob večjih 
neurjih povzroča drsenje zemljine in plazove. Občina Sevnica s postopnimi 
sanacijami zagotavlja prevoznost, nekatere rekonstrukcije cestnih odsekov pa z 
namenskimi sredstvi sofinancira Ministrstvo za naravne vire in prostor.  

V letošnjem letu so bile izvedene oziroma se izvajajo sanacije plazov: 

 pri cerkvi Sv. Lenarta v Zabukovju, zaključena je I. faza rekonstrukcije z 
izvedbo pilotne stene pod cestiščem, 

 na Jeperjeku, na odseku lokalne ceste Slančji Vrh–Telče, 
 na območju Čanja. 

 

 

 

 

 

 

Sanacija plazu v Zabukovju 

Sanacija plazu na Čanju 
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PREMOSTIVNENI OBJEKTI  

V prvi polovici leta je v sklopu vzdrževanja državne cestne mreže potekala obnova 
mostu med Sevnico in Boštanjem. Rekonstrukcijo je financirala Direkcija 
Republike Slovenije za infrastrukturo.  

 

V Krmelju se zaključuje gradnja dveh novih mostov čez potok Hinja. Dela po 
sproščenem okoljevarstvenem moratoriju potekajo od letošnjega marca, zaključek 
projekta pa je predviden konec leta 2024.  

Obnova mostu čez Savo. Foto: Ljubo Motore 

Rušenje kamnitega mostu čez potok Hinja. Foto: KS Krmelj 
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Most proti Gabrijelam bo omogočal dvosmerni promet, na obeh straneh pa bo tudi 
hodnik za pešce. Most proti industrijski coni bo omogočal enosmerni promet in 
prav tako varen prehod pešcev.  

Zaradi časovnega zamika pričetka del se je zamaknil tudi predviden datum 
zaključka ureditev. S podpisom aneksa z na javnem naročilu izbranim izvajalcem, 
podjetjem Gradnje d. o. o. iz Boštanja, je predviden zaključek vseh del sredi 
decembra letošnjega leta. Prevoznost mostov bo predvidoma zagotovljena že 
prej.  

Pogodbena vrednost projekta je 770.296,37 evrov, investicijo pa iz občinskega 
proračuna v celoti financira Občina Sevnica.  

 

Zaradi gradbenih del je vzpostavljena popolna zapora lokalne ceste od Krmelja proti 
Gabrijelam. Za šolske prevoze in dostop v poslovno cono je urejena začasna obvozna 
pot. Pri Gasilskem domu Krmelj je urejeno začasno avtobusno postajališče.  

Gradnja novih mostov je stekla po tem, ko je zaradi dotrajanosti mostu, ki je 
povezoval Krmelj in Gabrijele, prišlo do krušenja in poškodb, ki bi lahko privedle do 
hujše nesreče. Gradnja novih premostitvenih objektov je tako izvedbeno kot tudi 
časovno zahtevna, potek gradbenih del pa se prilagaja tudi vremenskim razmeram, 
saj se od izvajalca pričakuje izvedba projekta na najvišji kakovostni ravni.  

 

Gradnja mostov v Krmelju 
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Komunalna infrastruktura  
 

 

KANALIZACIJSKI SISTEM V LOKI PRI ZIDANEM MOSTU 

Gradnja kanalizacije in rastlinske čistilne naprave v Loki pri Zidanem Mostu se izvaja 
v sklopu dograditve javnega omrežja odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih 
voda, ki je del javnega kanalizacijskega sistema v občini Sevnica.  

Za realizacijo projekta je Občina Sevnica uspešno pridobila evropska sredstva iz 
Načrta za okrevanje in odpornost. Ministrstvo za naravne vire in prostor projekt 
sofinancira v višini 743.154,04 evrov, 920.039,14 eur pa iz proračuna prispeva Občina 
Sevnica. V začetku septembra je bila podpisana pogodba z na javnem naročilu 
izbranim podjetjem Gradnje d. o. o. iz Boštanja, ki je takoj po uvedbi pričel z delom.  

 

V prvi fazi projekta je potekal izkop za ureditev makadamske dostopne poti, ob 
kateri bodo potekali kanalizacijski vodi. Ti bodo vodili v rastlinsko čistilno napravo, ki 
je umeščena v neposredno bližino železniške proge Zidani Most–Dobova.  

Izkop makadamske dostopne poti 
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Pred pričetkom posegov na območju zgoščenega naselja potekajo individualne 
terenske obravnave z lastniki mejnih ali sosednjih zemljišč oziroma objektov, ki se 
bodo priključevali na nov sistem.  

V sklopu projekta je predvidena izgradnja fekalne kanalizacije v skupni dolžini okoli 
1.500 metrov. Kanalizacijski sistem bo potekal v večji meri po javnih poteh, za izkop 
trase dela sistema, ki je predvidena na območju zasebnih zemljišč, pa so pridobljena 
vsa ustrezna soglasja.  

Izvajalec del se redno usklajuje z upravljavcem kanalizacijskih sistemov v sevniški 
občini, javnim podjetjem Komunala d. o. o. Sevnica. Gradbena dela bodo potekala 
predvidoma do pričetka jeseni naslednje leto.   

 

Prostorsko načrtovanje 
 

Občina Sevnica redno posodablja občinski prostorski načrt in se z občinskimi 
podrobnimi prostorskimi načrti odziva na izražene potrebe ter pobude za gradnjo 
stanovanjskih, gospodarskih in poslovnih objektov. 

Odlok o občinskem prostorskem načrtu (OPN) Občine Sevnica je bil sprejet leta 
2012, od takrat pa je bilo izvedenih več sprememb. Zadnja sprememba je bila 
tehnična posodobitev grafičnega prikaza podrobne namenske rabe prostora OPN 
Občine Sevnica, sprejeta maja letos. 

Občinski prostorski načrt je osnova za načrtovanje posegov v prostor in temeljna 
pravna podlaga za izvajanje občinske prostorske politike, ki vključuje zagotavljanje 
in izboljšanje pogojev za bivanje, gospodarski razvoj, varovanje okolja, ohranjanje 
kulturne dediščine, razvoj gospodarske javne infrastrukture ter uresničevanje 
skupnih socialnih, zdravstvenih, vzgojno-izobraževalnih, kulturnih in 
športnorekreacijskih potreb občank in občanov. Prostorski načrt velja za celotno 
območje občine. 

Občinski prostorski načrt je vodilo za pripravo vseh občinskih podrobnih prostorskih 
načrtov (OPPN), ki podrobneje opredeljujejo urejanje prostora. Občinska uprava v 
povprečju pripravi do pet občinskih podrobnih prostorskih načrtov letno, ki jih 
po seznanitvi z vsebino kot odloke potrdi Občinski svet Občine Sevnica. OPPN-ji se 
izdelajo tudi ob izraženih pobudah ali potrebah po ureditvi prostora za individualno, 
gospodarsko ali poslovno gradnjo. Potrjeni OPPN-ji predstavljajo pravno podlago za 
izvedbo komunalnega opremljanja posameznega območja, saj je ustrezna 
komunalna opremljenost zemljišča potrebna za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Poleg urejanja prostora za poslovne in gospodarske dejavnosti je Občina Sevnica 
pristojna tudi za urejanje prostora za individualno in večstanovanjsko gradnjo.  
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Poleti so bile na podlagi izvedenih javnih naročil z izbranimi izvajalci podpisane 
pogodbe za pripravo strokovnih podlag za OPPN-je za območje nekdanje šole 
v Tržišču, za vzhodni del Blance ter za spremembo OPPN-ja za stanovanjsko 
sosesko Boštanj – Sv. Križ. Na območju nekdanje šole v Tržišču je predvideno 
oblikovanje parcel za individualno stanovanjsko gradnjo. Na vzhodnem delu Blance, 
kjer se nahaja osnovna šola, so prav tako predvidena zemljišča za individualno 
stanovanjsko gradnjo, hkrati pa se širše območje prostorsko prilagaja državnim 
prostorskim načrtom. Tako bo omogočena prilagoditev javne infrastrukture glede 
na že pripravljene načrte posodobitve državne cestne infrastrukture z gradnjo 
nadvoza in posodobitvijo železniške proge. Na območju Sv. Križa bo s spremembo 
prostorskega akta povečan delež individualnih stanovanjskih objektov. 

Na podlagi že pripravljenih strokovnih podlag pa za del gospodarske cone v 
Dolenjem Boštanju s strani zasebnih investitorjev potekajo izdelave idejnih zasnov 
za nadaljnje ureditve.  

Ažurna priprava prostorskih aktov ter sledenje potrebam in pobudam 
gospodarstva, podjetnikov, občank in občanov je eden ključnih ciljev Občine 
Sevnica. Vse aktualne informacije o pripravah prostorskih aktov so javno dostopne 
na občinski spletni strani, na Prostorskem portalu, kjer se redno objavljajo vse 
posodobitve. 

 

V ZADNJEM OBDOBJU SPREJETI OPPN-ji 

• Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za stanovanjsko sosesko 
Sončni gaj v občini Sevnica (Uradni list RS št. 20/22) 

• Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del Gospodarske cone 
Dolenji Boštanj, del EUP DB10 (2) (Uradni list RS, št. 89/22) 

• Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za stanovanjsko sosesko 
ob Drožanjski cesti – zahod (OPPN-81-15) (Uradni list RS št. 125/22) 

• Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o Občinskem prostorskem načrtu 
za stanovanjsko sosesko Boštanj - Sv. Križ (lamela IX) (Uradni list RS št. 44/23) 

• Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Poslovna cona Radna 
(Uradni list RS št. 32/23).  

• Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Poslovno cono Krmelj 
II (OPPN 40-04) (Uradni list RS št. 24/24) 

• Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za izkoriščanje 
mineralne surovine s sanacijo in predelavo gradbenih odpadkov Kaplja vas 
(Uradni list RS št. 24/24) 

• Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del EUP BL02 in BL14 
na Blanci (Uradni list RS št. 39/24) 

• Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Srednja šola Sevnica 
(Uradni list RS, št. 74/24) 
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• Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za poslovno cono ob HE Boštanj (vzhodni sklop) z 
razširitvijo na območje OPPN-5-02 (Uradni list RS št. 61/21) 

• Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o OPPN poslovne cone ob HE 
Boštanj (Uradni list RS št. 160/20) 

• Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za sanacijo Loke vzhod 
(OPPN 46-05) (Uradni list RS št. 159/21) 

• Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu industrijske 
cone Sevnica (SD ZN 9) (Uradni list RS št. 61/21) 

• Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu IC INES 
Sevnica ZN 31 (Uradni list RS št. 159/21) 

 
NOVE SPREMEMBE OBČINSKEGA PROSTORSKEGA NAČRTA 

V oktobru je Občina Sevnica podpisala pogodbo z na javnem naročilu izbranim 
podjetjem ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d. o. o. iz Maribora za pripravo 
desetih sprememb občinskega prostorskega načrta. Pogodbena vrednost za 
pripravo posodobljenega temeljnega prostorskega akta je 208.990,88 tisoč evrov, 
postopki pa bodo tekli predvidoma do konca leta 2026.  

 

Vzgoja in izobraževanje, šport  
 

NOVA ŠOLA ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI 

Osrednji projekt na področju vzgoje in izobraževanja v letošnjem letu je zaključek 
gradnje in pričetek pouka v novi šoli s prilagojenim programom OŠ Ane Gale 
Sevnica.  

Gradnja šole je potekala od leta 2022. Projekt v pogodbeni vrednosti 4.031.260,75 
evrov sta sofinancirala Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje ter Eko sklad. 
Gradbena dela, ki jih izvedlo podjetje Kostak d. d. iz Krškega, so bila zaključena v prvi 
polovici leta 2024, sledilo je opremljanje notranjih prostorov. Vselitev v novo šolo je 
je bila izvedena s pričetkom šolskega leta 2024/2025. 

Nov šolski objekt je umeščen ob Vrtcu Ciciban Sevnica, OŠ Sava Kladnika Sevnica in 
Športni dvorani Sevnica. Z delno rušitvijo in rekonstrukcijo stavbe vrtca se je sprostil 
prostor za gradnjo novega objekta ter dozidavo in združitev z objektom vrtca. Nova 
šola je v velikosti 1.227,40 m2.  

 
Nova OŠ Ane Gale Sevnica 
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V šolskem letu 2024/2025 se je na OŠ Ane Gale Sevnica vpisalo 6 novih otrok, skupno 
pouk na šoli obiskuje več kot 30 učenk in učencev.  

 

V pritličju je 6 predmetnih učilnic, med njimi učilnici za tehnični in likovni pouk ter 
telovadnica s pripadajočimi prostori. V osrednjem delu pritličja je šolska jedilnica s 
pultom za izdajo hrane in kuhinjo za pripravo obrokov. V pritličju je urejena tudi t.i. 
učno stanovanje, ki je podobna stanovanju in je namenjena učenju samostojnosti. , 

 V nadstropju so dodatne predmetne učilnice in učilnica za gospodinjski pouk za 
najsodobnejšo gospodinjsko opremo. Urejena je tudi knjižnica s kotičkom za branje. 

Bralni kotiček Gospodinjska učilnica 

Kuhinja Telovadnica 
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V nadstropju so tudi zbornica in drugi prostori za učitelje. Etaži sta povezani s 
stopniščem in dvigalom.  

V obeh etažah je več sanitarij, ki so prilagojene glede na raznolike potrebe učenk in 
učencev. Ustrezno število in ustrezna velikost teh prostorov bo zagotovo ena bolj 
pomembnih sprememb, saj so bili otroci v objektu stare meščanske vile, kjer je pred 
ureditvijo nove šole potekal pouk, omejeni na uporabo zgolj enih sanitarij.  

 

UREDITEV SPREMLJEVALNIH IN SOSEDNJIH OBJKETOV 

Ob gradnji osnovnega objekta so bili urejeni tudi spremljevalni objekti: 

• nadstrešnica ob kuhinji OŠ Sava Kladnika Sevnica 
• hladilnica za potrebe kuhinje OŠ Sava Kladnika Sevnica 
• nadstrešek s skladiščem za Športno dvorano Sevnica.  

Ob ureditvi okolice so bila urejena tudi dodatna parkirna mesta, tako na ploščadi 
pri športni dvorani, kot tudi v neposredni bližini glavnega vhoda v šolo, kjer so 
parkirna mesta namenjena tudi polnjenju električnih avtomobilov.  

 

Objekt je za sevniško občino velikega pomena, saj poleg zagotovitve ustreznih 
prostorov za izvajanje prilagojenih izobraževalnih programov otrokom in mladim s 
posebnimi potrebami zagotavlja boljše in prijaznejše pogoje za vključevanje v 
lokalno okolje.   

 

NOVO ŠPORTNO IGRIŠČE PRI OŠ MILANA MAJCNA ŠENTJANŽ 

V začetku septembra, po podpisu pogodbe za rekonstrukcijo šolskega športnega 
igrišča v Šentjanžu, so stekla pripravljalna dela. Trenutno poteka gradnja opornega 
zidu, kot začetna faza pred pričetkom gradnje igrišča. Sledila bo intenzivna gradnja 
samega igrišča.  

Novi parkirni prostori v neposredni bližini šole 
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V sklopu projekta je predvidena umestitev 130-metrske krožne tekaške steze z 
dvema programa, ureditev večnamenskega športnega igrišča za skupinske športe 

z žogo (mali nogomet, košarka, rokomet) in ureditev steze za skok v daljino s 
podaljšanjem za tek na 60 metrov. Vse površine bodo izvedene z dreniranim 
asfaltom in zaključnim slojem iz sintetične prevleke. V okviru projekta bo urejena 
meteorna kanalizacija na območju igrišča, športne površine pa bodo v celoti 
ograjene s panelno ograjo, saj se igrišče nahaja tik ob regionalni cesti skozi Šentjanž. 
Pred šolo bo urejeno tudi manjše otroško igrišče, ob šoli pa je predvidena še 
ureditev 14 označenih parkirnih mest. 

 

Za sofinanciranje projekta v pogodbeni vrednosti 595.955 evrov z vključenim 
davkom na dodano vrednost je Občina Sevnica uspešno pridobila sredstva 
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, ki bo za projekt prispevalo 100.000 
evrov ter Fundacije za šport, ki bo za projekt prispevala 55.728 evrov. Iz občinskega 
proračuna bo za projekt tako namenjeno 440.227 evrov. Gradbena dela izvaja z 
javnim naročilom izbrano podjetje Smer d. o. o. iz Radeč. Zaključek projekta je 
predviden spomladi leta 2025.  

 

Javni prostori 
 

OBNOVLJENA TERASA GASTINSKEGA LOKALA BAZENA SEVNICA 

Terasa lokala, ki je sestavni del bazenskega kompleksa, je bila po tridesetih letih 
prvič celovito prenovljena. Investicija sledi dinamiki posodobitev sevniškega 

Gradnja opornega zidu ob šolskem igrišču 
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bazena, ki velja za eno najbolj priljubljenih prostočasnih javnih prostorov v poletnem 
času. 

Bazen Sevnica v zadnjih letih beleži rekordno število obiskovalcev. Po celoviti obnovi 
bazenske školjke, ploščadi in strojnice v letih 2019 in 2020, je sledila menjava strešne 
kritine v letu 2022, v letu 2023 pa so bile na streho Bazena Sevnica umeščene tudi 
sončne celice, ki prihranijo delež stroškov dobave električne energije iz omrežja.  

V prizadevanjih za dodatno nadgradnjo bazenske ponudbe je Občina Sevnica 
pristopila k prenovi zunanjih površin lokala, ki je potekala v dveh fazah. V sklopu 
prve faze so bile v lanskem letu urejene nove vodne in elektro inštalacije, na terasi 
pa so bili zamenjani tlaki.  

 
V letošnjem letu je bil v sklopu obnovitvenih del urejen nov zunanji gostinski objekt 
z novim točilnim pultom in gostinskimi elementi ter opremo, urejen je bil tudi nov 
nadstrešek z navezavo na skladiščni prostor. Zunanji gostinski objekt je sedaj 
primerno zaščiten pred vremenskimi vplivi, z dodano vezno stekleno ploščo med 
zunanjim objektom in vhodom v notranji del lokala pa je podaljšan tudi ostrešen 
del terase. Celotna terasa je na novo osvetljena z varčnimi LED lučmi. V delu kjer se 
gostinska terasa stika z bazenskimi površinami so urejena nova premična vrata. 
Prehod je po novem prilagojen tudi za osebe z oviranostmi in družine z vozički. Z 
odstranitvijo stebrov, ki niso imeli nosilne funkcije, je bil pridobljen dodatni prostor, 
ki omogoča bolj smiselno postavitev gostinskega pohištva. Novo pohištvo je uredil 
najemnik gostinskega lokala.  
 

NOVE PRIDOBITVE NA LISCI 

Na območje otroškega igrišča in prostora za druženje pod Tončkovim domom na 
Lisci je umeščen nov tobogan. Pridobitev je bila urejena v sklopu projekta Po 
Jurkovih poteh, ki se je izvajal od lanskega leta. Projekt je sofinanciralo Ministrstvo 

Obnovljena terasa gostinskega lokala 
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za gospodarstvo, turizem in šport. Nepovratna sredstva v višini 298.733 evrov so bila 
v celoti namenjena nadgradnji turistične ponudbe na Lisci. Tako je bila med drugim 
na novo urejena betonska ploščad ob Tončkovem domu, novi sta osvetlitev in ograja 
ob gostinski terasi, na novo so urejene stopnice proti športnem igrišču, na novo je 
urejen ekološki otok, obiskovalci pa lahko brezplačno natočijo svežo pitno vodo iz 
vodne hiške, ki je pri Jurkovi koči.   

 

TRG POD KOSTANJI Z NOVO PODOBO 
Na območju trga pod kostanji v starem mestnem jedru Sevnica so bile v poletnih 
mesecih izvedene urbane ureditve s tlakovanjem, zaključevanjem robnikov in 
hortikulturnimi ureditvami.  

Tobogan na Lisci 

Trg pod kostanji 
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Ureditev območja je bila sklepna faza obnove komunalne infrastrukture v tem delu 
mesta. Za vse ureditve je Občina Sevnica pridobila soglasje celjske območne enote 
Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki je podal tudi usmeritve glede 
vizualne podobe tlakovcev.  

OBJEKT KRAJEVNE SKUPNOSTI PRIMOŽ Z NOVO FASADO 

V okviru tekočega vzdrževanja poslovnih in javnih objektov, ki so v lasti Občine 
Sevnica, je v poletnih mesecih potekala obnova fasade na objektu na Primožu, kjer 
imata svoje prostore krajevna skupnost in Prostovoljno gasilsko društvo Primož.  

Dela je izvedlo podjetje Soboslikarstvo in 
fasaderstvo Žibert Robert s. p., 
pogodbena vrednost storitve pa je 
znašala 22,419,57 evrov z vključenim 
davkom na dodano vrednost.  

 

 

 

 

 

UREDITEV ŽARNEGA ZIDU V TRŽIŠČU 
Z ureditvijo žarnega zidu na pokopališču v Tržišču je zaokrožena podoba prostora 
zadnjega slovesa. Pogodbena vrednost investicije je znašala 135.271 evrov, izvedlo pa 
jih je z javnim naročilom izbrano podjetje GPI Tehnika d. o. o. iz Novega mesta. 

Žarni zid v Tržišču 

Nova fasada 
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Podpora gospodarstvu  
 

 

UREJANJE POSLOVNIH CON 

Na območju sevniške občine je z različnimi prostorskimi akti opredeljenih več 
poslovnih con, v okviru katerih potekajo gospodarske in podjetniške dejavnosti. 
Občina Sevnica se ob tem redno odziva na pobude investitorjev in ob oblikovanju 
novih poslovnih con le te komunalno opremlja, s tem pa investitorjem omogoča 
gradnjo poslovnih objektov in razvoj njihovih poslovnih dejavnosti.  

Na območju Poslovne cone Blanca je v poletnih mesecih potekalo komunalno 
opremljanje s pripravo terena za gradnjo poslovnih objektov in ureditvijo novega 
cestnega priključka za dostop iz regionalne ceste Sevnica–Brestanica. Ureditve so 
bile zaključene konec oktobra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komunalno opremljanje v poletnih mesecih 

Zaključevanje ureditev pred asfaltacijo konec oktobra 
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Na območju nove poslovne cone v Krmelju so bila izvedena pripravljalna dela z 
ureditvijo uvoza v poslovno cono.  Gre za prvo fazo ureditev komunalne 
infrastrukture v celotni poslovni coni, ki bo potencialnim investitorjem omogočila 
takojšen pričetek gradnje.  

 

SPODBUDE ZA RAZVOJ GOSPODARSTVA IN KMETIJSTVA  

Iz javnega razpisa o dodeljevanju proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja 
gospodarstva v občini Sevnica v letu 2024 je bilo po posameznih ukrepih skupno 
razdeljenih 97 tisoč evrov.  

• Za promocijo izdelkov in storitev na sejmih je bilo razdeljenih 15.000 evrov med 
5 upravičencev.  

• Iz naslova ukrepa Naložbe v nakup nove opreme in nematerialnih investicij je 
bilo 82.000 evrov razdeljenih 30 upravičencem.  

• Za ukrep Finančne vzpodbude za lokalne turistične ponudnike je bilo 
predvidenih 7.000 evrov, a sredstva  niso bila porabljena, saj za ta ukrep ni bilo 
prijav. Po sklepu komisije so se sredstva prenesla na ukrep Naložbe v nakup nove 
opreme in nematerialne investicije. 

Iz javnega razpisa o dodeljevanju proračunskih sredstev za sofinanciranje ukrepov 
ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v občini Sevnica za leto 
2023 je bilo po posameznih ukrepih skupno razdeljenih 97.000 evrov.  

• Za pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih 
gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo je bilo razdeljenih 
40.549 evrov 47 vlagateljem.  

Uvoz v poslovno cono v Krmelju 
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• Za urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov je bilo razdeljenih 15.000 evrov 7 
vlagateljem.  

• Za zaokrožitev (komasacijo) kmetijskih in gozdnih zemljišč so bila sredstva v 
višini 265 evrov dodeljena 1 vlagatelju.  

• Za pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter 
naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji je bilo razdeljenih 8.615 evrov 4 
vlagateljem.  

• Za pokrivanje operativnih stroškov cestnega tovornega prometa iz odročnih 
krajev je bilo 13.000 evrov dodeljenih enemu vlagatelju.  

• Za pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih 
dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja je bilo razdeljenih 6.000 evrov 8 
društvom in 2 aktivoma kmečkih žena. 

• Za podporo delovanju društev s področja kmetijstva, čebelarstva, gozdarstva in 
razvoja podeželja pa je bilo razdeljenih 5.999,95 evrov 12 društvom.  

• Nov ukrep 2024: Za sofinanciranje nakupa preparata za zorenje gnojevke so bila 
sredstva v višini 7.568 evrov razdeljena 19 vlagateljem. 
 

 

Društveno delovanje  
 

FINANČNE SPODBUDE ZA DRUŠTVENO DELOVANJE  

Občina Sevnica prek javnih razpisov vsakoletno namenja sredstva za financiranje 
društvenega delovanja na področju športa, kulture, mladinskih dejavnosti, 
zdravstvenega in socialnega varstva ter turizma. 

Razpisi za so bili objavljeni v februarju. Prispele vloge so obravnavale strokovne 
komisije, ki so glede na vsebino posameznega razpisa določile število točk in na 
podlagi tega višino letnega financiranja.  

NAJVEČ SREDSTEV ZA ŠPORT  

Za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v letu 2024 je Občina Sevnica 
namenila 196 tisoč evrov, od tega 118.500 evrov za tekmovalni šport, 38.500 evrov za 
netekmovalni šport, 11 tisoč evrov za usposabljanja in izobraževanja, 10 tisoč evrov 
za delovanje Športne zveze Sevnica, 6 tisoč evrov za delovanje posameznih društev, 
8 tisoč evrov za izvedbo rekreativnih občinskih športnih lig in 4 tisoč evrov za 
izvedbo rekreativnih športnih prireditev. Sredstva so bila razdeljena 33 društvom.  

ZA LJUBITELJSKO KULTURO DOBRIH 23 TISOČ EVROV VEČ KOT LANI 
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Za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulture v letu 
2024 je Občina Sevnica namenila 71.738,94 evrov. Sredstva so bila razdeljena 29 
društvom, namenjena pa so za izvedbo rednih vaj oziroma srečanj, za izvedbo 
samostojnih koncertov oziroma razstav ter za priložnostne nastope in razstave. 
Glede na posamezno dejavnost društva so sredstva namenjena tudi financiranju 
udeležb na tekmovanjih, financiranju vzdrževanja opreme in za članstvo v resorni 
zvezi. Občina Sevnica dodatna sredstva namenja društvom, ki v posameznem letu 
obeležujejo visoke jubileje.  

VEČ SREDSTEV ZA MLADINSKE DEJAVNOSTI  

Za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter programov za mlade v letu 
2024 je Občina Sevnica namenila 18 tisoč evrov, ki so bila razdeljena 13 društvom. 
Sredstva so med drugim namenjena za izvedbo počitniških varstev in oratorijev ter 
družabnih in izobraževalnih dogodkov za mlade.  

Za sofinanciranje programov na področju socialnega in zdravstvenega varstva v 
letu 2024 je Občina Sevnica namenila 25 tisoč evrov, ki so bila razdeljena 34 
društvom, dvema društvoma več kot lani.  

SOFINANCIRANJE ORGANIZACIJE TRADICIONALNIH TURISTIČNIH PRIREDITEV  

Za sofinanciranje turističnih prireditev, varovanje etnološke dediščine in urejanje 
turistične infrastrukture v letu 2024 Občina Sevnica namenja 13.027 evrov, ki so 
razdeljena med 19 društev za 31 prireditev. Največji delež sredstev je namenjen 
financiranju tradicionalnih prireditev, ki prikazujejo stare običaje, kot so 
martinovanje, sevniška salamijada, ročna košnja na Lisci, izdelovanje adventnih 
venčkov in gasilske igre brez meja. Pomemben del turistične ponudbe pa 
predstavljajo tudi športne in kulinarične prireditve, ki privabljajo obiskovalce iz širše 
okolice.  

Občina Sevnica je v letošnjem letu prek javnih pozivov namenila še 7 tisoč evrov za 
delovanje veteranskih organizacij in 22 tisoč evrov za izvajalce s področja 
godbeništva za organizacijo, izvedbo in sodelovanje pri prireditvah širšega 
občinskega pomena.  

OKOLJE ZA USPEŠNO DRUŠTVENO DELOVANJE   

S sofinanciranjem športnih, kulturnih, turističnih, mladinskih in drugih dejavnosti 
Občina Sevnica krepi in spodbuja prostovoljstvo ter povezovanje in sodelovanje 
med občani različnih generacij. Društveno delovanje ustvarja spodbudno okolje za 
osebno rast, za negovanje vrednot, za učenje novih spretnosti in pridobivanje novih 
izkušenj. Občina Sevnica bo zato tudi v prihodnje za društveno delovanje namenjala 
namenska sredstva, s tem pa spodbujala občanke in občane k soustvarjanju 
prijetnega in zanimivega lokalnega okolja.  
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JAVNI PROSTORI, KI SO DRUŠTVOM NA VOLJO ZA UPORABO 

Društveno delovanje je v sevniški občini zelo aktivno. Družbeno in družabno 
življenje v občini društva soustvarjajo na raznolikih področjih, s tem pa pomembno 
bogatijo vsakdanje življenje.  Lokalna skupnost za društveno delovanje namenja 
različne oblike podpore. Poleg finančnih vzpodbud iz letnih razpisov Občina 
Sevnica namenja tudi sredstva, s katerimi redno vzdržuje javne prostore, ki so na 
voljo za društveno uporabo. Med njimi je več pokritih športnih dvoran in športnih 
objektov na prostem, večnamenskih dvoran ter prostorov za kulturo in umetnost.  

Osrednji prostori, namenjeni športu so: 

• Športni dom Sevnica, 
• Športna dvorana Sevnica, 
• telovadnice v objektih osnovnih šol,  
• športne površine pri osnovnih šolah (najsodobnejše so prenovljene površine 

pri OŠ Sava Kladnika Sevnica), 
• Športni park Krmelj, 
• ostale manjše športne površine na prostem, dostopne v vseh krajevnih 

skupnostih in večjih krajih.  

Osrednji prostori, namenjeni kulturi: 

• Grad Sevnica, vključno z galerijskim prostorom, 
• Lutrovska klet,  
• Kulturna dvorana Sevnica, 
• Trški dvorec (za fotografske, galerijske razstave), 
• Galerija Krmelj. 

Osrednji prostori za mladinske dejavnosti: 

• Mladinski center Sevnica, 
• DoMladih.  

V vseh večjih krajih so tudi večnamenske dvorane, ki predstavljajo stičišče za 
družbene in družabne dogodke znotraj kraja. 

Uporaba javnih prostorov, ki so opredeljeni v okviru letnih programov športa in 
kulture, je za društva subvencionirana v 95 % kalkulativne cene.  

Vzdrževanje in nadgradnje teh javnih prostorov Občina Sevnica financira kot 
lastnica oziroma sofinancira v primeru izraženih potreb prek različnih instrumentov, 
med njimi tudi participativnega proračuna.  
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Zdravstveno varstvo in sociala 
 

DODATNI PROSTORI ZA STORITVE ZDRAVSTVENEGA DOMA 

V oktobru so stekla obnovitvena dela stavbe nekdanje trgovine »Cenko« v središču 
Sevnice, kjer bodo urejeni novi prostori za izvajanje zdravstvenih in podpornih 
storitev Zdravstvenega doma Sevnica. V rekonstruiranem objektu so predvideni 
prostori za delovanje fizioterapije in Centra za krepitev zdravja, ki bosta delovala 
združeno kot Center rehabilitacije. Občina Sevnica je za sofinanciranje projekta 
uspešno pridobila sredstva Ministrstva za zdravje, ki za projekt namenja 1.148.125,38 
evrov. Občina Sevnica bo za projekt iz občinskega proračuna namenila 500.869 
evrov, Zdravstveni dom Sevnica pa 240.000 evrov. Občina Sevnica je objekt v letu 
2021 odkupila od podjetja Poslovni sistemi Mercator d. d. in objekt v upravljanje 
predala zdravstvenemu domu. Kupnina za nepremičnino je znašala 306.500 evrov, 
nakup pa je bil izveden v okviru potrjenega občinskega načrta pridobivanja 
nepremičnega premoženja. 

Celotna površina prostorov v dveh etažah je dobrih 1.200 m2. Prostori obsegajo kletni 
del in pritličje ter manjši dostop na streho v nadstropju. Stavba ima urejene vse 
komunalne priključke in je del večjega stanovanjsko trgovskega objekta. Prostori so 
že dlje časa nezasedeni. Predmet rekonstrukcije so prostori v velikosti 654 m2.   

 

Prostori nekdanje trgovine Cenko pred prenovo 
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V pritličju objekta je v preteklosti delovala trgovina, zato sta bila v objektu tudi 
hladilnica in skladišče za pokvarljivo hrano, v kleti pa je bilo večje skladišče za blago, 
servisni prostori ter zaklonišče.  

V objektu je predvidena ureditev prostorov za izvajanje fizioterapije. V pritličnem 
delu stavbe je predviden storitveni del z ohranitvijo stopnišča in dvigala, kletni 
prostori pa bodo namenjeni sanitarnim in servisnim prostorom. Vhod v pritlični del 
oziroma v čakalnico je predviden na severovzhodni strani stavbe, sprejemni prostor 
pa bo smiselno povezan z vsemi drugimi potrebnimi prostori za kakovostno 
izvajanje fizioterapije in povezanih storitev. V objektu je predvidena tudi ureditev 
telovadnice, namenjene izvajanju fizioterapevtskih vaj.  

 

SKRB ZA STAREJŠE  

V teku je projekt gradnje Bivalne enote za starejše v Krmelju, za katerega je Dom 
upokojencev in oskrbovancev (DUO) Impoljca ob podpori Občine Sevnica v 
lanskem letu prejel zagotovljena sredstva za sofinanciranje gradnje s strani 
Ministrstva za solidarno prihodnost. Trenutno tečejo postopki za izbor izvajalca.  

Občina Sevnica je v sodelovanju z DUO Impoljca na razpis ministrstva prijavila 
gradnjo bivalne enote na naslovu Krmelj 38. Konec leta 2023 je potekalo rušenje 
obstoječega objekta, s čimer se je sprostil prostor za gradnjo bivalne enote za 
starejše. Pravnomočno gradbeno dovoljenje za gradnjo novega objekta je že 
pridobljeno, izvedeni so vsi postopki prenosa lastništva zemljišč, na katerih se bo 
gradila bivalna enota. Občina Sevnica je skladno z razpisnimi pogoji zemljišča 
brezplačno prenesla na Republiko Slovenijo.  

Bivalna enota bo imela kapaciteto 16 mest oziroma 5 dvoposteljnih in 6 
enoposteljnih sob. Prostori za stanovalce so predvideni v 1. nadstropju in v mansardi. 
Sobe bodo opremljene s kopalnicami, v 1. nadstropju pa je predviden tudi centralni 
skupni prostor z dnevno sobo in kuhinjo. V pritličnih prostorih bivalne enote je 
predviden recepcijski pult, kavarna in večnamenski prostor. Slednji bo namenjen 
prireditvam, društvenemu delovanju, druženju stanovalcev ali obiskov svojcev. 
Prostor se bo lahko z drsnimi vrati po potrebi ločil od vhodnega dela. Iz vhodnega 
prostora bo dostopen tudi t.i. javni program s pisarno za storitev Pomoč na domu 
in prostorom za društva.  

Ob stavbi je načrtovana prometna ureditev z osmimi parkirnimi prostori, od tega 
bosta dva prostora namenjena invalidom. Za potrebe bivalne enote bo dostopni 
cesti urejenih še 9 dodatnih parkirnih mest Skupaj bo torej na voljo 17 parkirnih 
mest.  

Gradnja bivalne enote bo pomembno prispevala k zagotavljanju dodatnih 
kapacitet za dolgotrajno oskrbo starejših, ki živijo na območju sevniške občine.  
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Civilna zaščita  
 

NOVO GASILSKO VOZILO ZA REŠEVANJE IZ VIŠIN IN GLOBIN 

V letu 2022 je bila podpisana pogodba za nakup gasilskega vozila za gašenje in 
reševanje z višin GVCZD-1 z na javim naročilom izbranim dobaviteljem, podjetjem 
WEBO.si d. o. o.. Pogodbena vrednost nakupa je znašala 896.291,30 evrov. Nakup 
vozila je bil uspešno prijavljen na razpis Uprave Republike Slovenije za zaščito in 
reševanje, ki je za dobavo zagotovila 275.000 evrov. Iz lastnih sredstev je 100.000 
evrov zagotovila Gasilska zveza Sevnica, glavnino kupnine, v višini 525.000 evrov pa 
je iz proračuna financirala Občina Sevnica v letih 2022 in 2023. 

Sredi poletja je novo gasilsko vozilo Multistar prispelo v Sevnico. Z njim upravlja 
Prostovoljno gasilsko društvo Sevnica, ki je gasilsko društvo s poklicnim jedrom IV. 
kategorije. Uporaba vozila je na podlagi podpisanega sporazuma poleg občine 
Sevnica namenjena še občini Radeče. 

MultiStar je napredno gasilsko vozilo s cisterno in zgibnim teleskopskim dvigalom 
in reševalno košaro. Aluminijasti teleskopski dvižni koš omogoča operativni doseg 
od -12 do +30,5 metrov, kar je še posebej pomembno pri intervencijah v 
večstanovanjskih zgradbah in višjih gospodarskih poslopjih.   

V poletnih in jesenskih mesecih so potekala številna usposabljanja, gasilsko vozilo 
pa je sodelovalo tudi že pri več intervencijah.  

 

Gasilsko vozilo Multistar 
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Participativni proračun  
Skozi vse leto so potekale aktivnosti za realizacijo projektov, ki so bili lani izglasovani 
za realizacijo v sklopu participativnega proračuna. Projekti v skupni vrednosti 
dobrih 126 tisoč evrov so bili izvedeni na šestih območjih, opredeljenih z razpisom. 
V sklopu ureditev iz naslova participativnega proračuna za leto 2024 je bilo 
posodobljenih sedem objektov, ki jih za svoje potrebe uporabljajo prostovoljna 
gasilska društva. V Krmelju gasilski dom krasi nova streha, na Blanci garažna vrata, 
tudi gasilski dom v Boštanju je bil delno obnovljen iz sredstev participativnega 
proračuna. Za Gasilski dom Poklek sta bila nabavljena novo platno in projektor, za 
gasilski dom na Telčah pa mobilni oder in gasilske klopi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Za Gasilski dom Zabukovje je bila nabavljena lesena stojnica, hladilna vitrina in 
košarkarski koš, nove klopi pa so nameščene na več točkah v kraju. Za prijetnejša 

druženja in izvedbo različnih dogodkov 
so bili za kulturni dom na Lukovcu 
nabavljeni novi stoli, za Dom vaščanov 
in gasilcev Okič je bila izdelana nova 
kuhinja, pogostitveni prostor pa je 
urejen tudi v Grozdetovi hiši na 
Impoljah. 

Gasilski dom v Krmelju Gasilski dom na Blanci 

Klopi v Zabukovju 
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 Za obiskovalce pokopališča na Razborju so urejene nove mize in klopi, na Bregu je 
urejeno novo večnamensko igrišče, na Velikem Cirniku pa novo otroško igrišče. Na 
Škovcu sta dve novi solarni svetilki, za boljšo prometno varnost so nameščena tri 
nova ogledala. V Sevnici so nameščeni novi ulični koši za ločevanje odpadkov.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Razvojni in strateški ukrepi  
 

Reševanje raznolikih izzivov v lokalni skupnosti večkrat zahteva interdisciplinarni 
pristop, v okviru katerih Občina Sevnica z različnimi deležniki usklajuje pristope do 
posameznih področij dela občine.  

V okviru priprave nove občinske celostne prometne strategije se za naslednje 7-
letno obdobje opredeljuje razvoj prometa tako v mestu Sevnica kot v celotni občini, 
ki je usmerjen v trajnostno mobilnost in vzdržnost prometa.  

Občina Sevnica je v letošnjem letu pristopila tudi k pripravi dveh strateških 
dokumentov, s katerimi želi opredeliti ukrepe in rešitve, s katerimi bo postala 
starejšim in invalidom prijazna občina. V sklopu priprave obeh strateških 
dokumentov so potekale javne razprave, delavnice in okrogle mize, na katerih so 
pripravljavci strategij zbirali pobude in predloge predstavnikov društev in druge 
zainteresirane javnosti.  

V zaključni fazi je tudi priprava nove strategije za razvoj turizma. Strategija, ki 
predstavlja nadgradnjo že sprejetemu strateškemu, bo usmerjala ponudnike 
turističnih doživetij k oblikovanju zelenih in butičnih storitev.  

Igrišče na Velikem Cirniku Novi koši v Sevnici 



PREJEMNIKI PRIZNANJ
OBČINE SEVNICA 

V LETU 2024



Za izjemne dosežke na področju likovne umetnosti 

SREBRNO PLAKETO OBČINE SEVNICA 

prejme 

Nik Anikis Skušek 
Nik Anikis Skušek je neorenesančni slikar, ki s predanim delom, izjemnim 
talentom in pozitivno energijo bogati kulturno življenje sevniške občine. S 
svojimi likovnimi deli in umetniškim ustvarjanjem je dosegel vrhunske uspehe 
na mednarodni ravni. Med drugim je za svoje delo »Prekletstvo Tritona« prejel 
prestižno nagrado Art Renewal Center Staff Award v New Yorku, kar je Niku in 
Sevnici prineslo široko medijsko in mednarodno prepoznavnost. 

Delo »Prekletstvo Tritona« je po prejeti nagradi razstavil na Gradu Sevnica, kjer 
so ga množično občudovali ljubitelji umetnosti iz vse Slovenije in tujine. Nik je 
svoja dela razstavljal tudi na prestižnih lokacijah v New Yorku, Londonu in 
Barceloni. Stalna razstava njegovih del je na ogled na Gradu Sevnica. Njegov 
prispevek k svetu likovne umetnosti ima visoko dodano vrednost, delo pa 
prispeva k prepoznavnosti Sevnice ne le v Sloveniji, ampak tudi v ZDA, Evropi, 
Veliki Britaniji in izven Evrope. 

Z umetniškim izrazom, ki združuje klasične likovne principe s sodobnimi 
trendi, ustvarja dela, ki so tehnično dovršena in globoko čustvena, s čimer v 
širši umetniški skupnosti pušča edinstven pečat. 

Nik je prepoznan tudi kot aktiven mentor in pedagog, ki svoje znanje in strast 
do umetnosti prenaša na znanja željne prek delavnic v Narodni galeriji v 
Ljubljani in na sevniškem gradu. Na njegovih slikarskih in risarskih delavnicah 
nastajajo umetniška dela, na katerih upodablja zgodovinske osebnosti iz 
sevniške občine in muzejske predmete iz grajskih zbirk. Tudi s tem Nik Anikis 
Skušek izraža svojo ljubezen do Sevnice, kamor se po vsaki uspešni 
mednarodni umetniški zgodbi vedno rad vrača. Kot vrhunski umetnik, ki 
ustvarja na najvišjem nivoju, ostaja zvest sebi in svojim koreninam. Vedno 
nasmejan, skromen, srčen in odprt za vsakogar, je navdih za vse generacije. 

 



Za edinstven prispevek k razvoju kinologije v lokalnem in 
slovenskem prostoru 

SREBRNO PLAKETO OBČINE SEVNICA 

prejme 

Anton Es 
 

Anton Es, za prijatelje Zvone, je že od mladih let zapisan kinologiji. Njegovo 
kinološko pot je začel pri štirinajstih letih na vadišču pod Anskim vrhom v Celju, 
kjer je s prvim psom dosegal že zgodnje uspehe. Leta 1968 se je na državni tekmi 
v Celju uvrstil na stopničke kot najboljši slovenski tekmovalec. 

Poklicno je svojo strast nadaljeval leta 1971, ko se je zaposlil pri tedanji milici, nato 
pa leta 1973 postal inštruktor na Oddelku za šolanje službenih psov v Podutiku, 
kjer je delal vse do upokojitve leta 1994. V policiji je šolal pse za splošne in 
specialistične naloge ter pse vodiče slepih oseb. Pomagal je tudi pri nastajanju 
priročnikov za šolanje službenih psov. 

Zvone je bil zelo aktiven tudi v prostem času, predvsem kot član in sodnik v 
Kinološkem društvu Ljubljana. Leta 1985 je pridobil naziv sodnika za delo 
športnih delovnih pasem, kasneje pa tudi naziv mednarodnega kinološkega 
sodnika. Bil je tudi inštruktor za reševalne pse pri Gorski reševalni službi in avtor 
priročnikov, ki se uporabljajo še danes. 

Poleg tega je šolal pse za slepe in slabovidne ter pse za pomoč osebam z 
oviranostmi v Sloveniji in tujini. Vodil je številne seminarje na to temo in 
organiziral tekmovanja za pse vodiče slepih v Sloveniji in Nemčiji. Zvone je tudi 
pobudnik ustanovitve Kinološkega društva Posavje, kjer je bil prvi predsednik in 
kasneje strokovni vodja. S svojim strokovnim znanjem in predanostjo je 
bistveno prispeval k prepoznavnosti društva in dvignil raven kinološkega dela v 
Sevnici. 

Kot eden izmed prvih inštruktorjev za vodenje psov za slepe in slabovidne ter 
kot pionir sodobne kinologije v Sloveniji uživa visok ugled v kinoloških krogih v 
Posavju, Sloveniji in širše. Njegova ljubezen do psov ga spremlja skozi vse 
življenje, s spoštljivim odnosom do teh zvestih bitij pa je pomemben zgled tako 
mlajšim kinologom kot tudi vsem ljubiteljem psov. 



Za pomemben prispevek k razvoju izobraževanja, kulture in 
športa v lokalnem prostoru  

SREBRNO PLAKETO OBČINE SEVNICA 

prejme 

Ivan Šnuderl 
 

Ivan Šnuderl je ugleden posameznik, ki je s svojim dolgoletnim in predanim delom 
močno zaznamoval področja vzgoje in izobraževanja, kulture, športa ter širšega 
družbenega razvoja lokalne skupnosti. Iz svojega rojstnega Maribora ga je 
življenjska pot pripeljala v Boštanj, kjer je 26 let uspešno opravljal naloge ravnatelja 
osnovne šole. Njegovo strokovno vodenje je bilo osredotočeno na ustvarjanje 
pogojev za kakovostno izobraževanje in celostno vzgojo mladih generacij. 

Poleg pedagoškega dela je bil Ivan Šnuderl tudi velik podpornik športa in kulture. S 
svojo razgledanostjo in družbeno angažiranostjo je pomembno prispeval k 
organizaciji in razvoju številnih projektov in dogodkov, ki so lokalno skupnost 
obogatili tako na športnem kot tudi na kulturnem področju. Njegovo delo je pustilo 
neizbrisen pečat na razvoju športnih in kulturnih dejavnosti v občini. 

Še posebej je bil predan ohranjanju lokalne kulturne dediščine. Kot soavtor 
publikacije 800 let Boštanja je prispeval k ohranjanju pomembnih zgodovinskih 
zapisov o kraju. Njegova prizadevanja na tem področju so pomembno oblikovala 
zgodovinsko zavest lokalne skupnosti. 

Poleg tega je Ivan Šnuderl v lokalni skupnosti deloval z visokimi etičnimi standardi. 
Njegova predanost transparentnosti in zakonitosti je bila ključna pri njegovem 
dolgoletnem delovanju v nadzornih odborih Krajevne skupnosti Boštanj in 
Prostovoljnega gasilskega društva Boštanj. Njegovo odgovorno in natančno delo je 
pripomoglo k ugledu in uspešnemu delovanju teh organizacij, kar ga je postavilo za 
zgled drugim.  

Z natančnostjo, odgovornostjo in visokimi etičnimi standardi je gradil zaupanje v 
številne institucije, njegovo pošteno in uspešno delovanje pa je še danes temelj in 
zgled delovanja številnih organizacij. 

 

 

 



Za izjemno aktivno delovanje v domačem kraju in lokalni 
skupnosti 

ZLATO PLAKETO OBČINE SEVNICA 

prejme 

Milan Sotlar 
Milan Sotlar je človek številnih talentov in znanj, z velikim srcem in odprtimi 
rokami. Svoje bogato znanje nesebično deli z vsemi, ki si želijo novih spoznanj, 
zgodbe svojega življenja pa pripoveduje z izjemnim zanosom in občutkom za 
podrobnosti. 

V mlajših letih je bil aktiven član Sveta Krajevne skupnosti Šentjanž, danes pa z 
enako predanostjo deluje v številnih krajevnih društvih. Je ustanovni član 
turističnega in vinogradniškega društva, pri katerih še vedno velja za enega 
najbolj aktivnih članov. Poleg tega sodeluje tudi v društvu upokojencev in 
krajevnem odboru Zveze združenj borcev za vrednote NOB. Vse od začetkov 
delovanja društva poje pri Šentjanških jurjevalcih, kjer skrbno arhivira nastope 
tako v sliki kot v vsebini. Vsa društva, pri katerih je aktiven, ga opisujejo kot 
izjemno zanesljivega, vestnega in nepogrešljivega člana. 

Milan je zaslužen za oblikovanje Rudarske tematske poti Tk pav, Krekovih stezic 
in Poti Milana Majcna. Vsako leto skrbi za njihovo vzdrževanje in redno sodeluje 
kot vodnik na tradicionalnih pohodih. S svojim tehničnim znanjem je 
nepogrešljiv člen pri organizaciji vseh dogodkov turističnega društva. 

Njegova predanost ohranjanju kulturne dediščine in spomina na pomembne 
zgodovinske dogodke je izjemna. Vselej sodeluje pri urejanju spominskih obeležij 
in pri proslavah v spomin na zgodovinske dogodke v Murncah. 

Milan Sotlar je nepogrešljiv steber svoje skupnosti. Kot uspešen vinogradnik se 
lahko pohvali z vrhunskimi vini, ki so prejela številna priznanja, tako znotraj 
društva kot tudi širše. Njegova ustvarjalna energija ga vodi tudi v uredniški odbor 
krajevnega časopisa Šentjanški glas, kjer vse od prve številke prispeva ideje in 
križanke, ki bogatijo vsako izdajo. 

Milan Sotlar je človek izjemne energije, ustvarjalnosti in iskrenega delovanja. 
Njegova neomajna predanost je navdih vsem, ki z njim sodelujejo. 

 



Za predano delovanje v lokalni skupnosti  

ZLATO PLAKETO OBČINE SEVNICA 

prejme 

Janez Pungerčar 
Janezu Pungerčarju so že vile rojenice ob rojstvu namenile, da bo postal gasilec in 
vinogradnik. Svojo mladost je preživel med vinogradi na Malkovcu, kjer mu je oče z 
veliko skrbnostjo privzgojil ljubezen do vinske trte, še bolj pa ga je spodbujal k 
prostovoljnemu delu in delu v gasilskem društvu. 

Član Prostovoljnega gasilskega društva Tržišče je postal že pri dvanajstih letih. Leta 
1985 je bil izvoljen v upravni odbor gasilskega društva, med leti 1988 in 2008 pa je 
opravljal naloge podpredsednika društva. V letih 1991 do 1994 je s svojo gradbeno 
mehanizacijo aktivno sodeloval pri gradnji novega gasilskega doma v Tržišču ter 
opravil nešteto ur brezplačnega in prostovoljnega dela. 

Janez Pungerčar je opravljal naloge predsednika PGD Tržišče kar tri mandate, od 
leta 2008 do 2023. Njegovi ključni dosežki so bili nabava novega gasilskega vozila, 
energetska prenova gasilskega doma in obnova gasilske opreme za zaščito in 
reševanje. Veliko časa je namenil tudi povezovanju generacij ter vključevanju 
mladih v gasilske vrste. 

V času osamosvojitvene vojne je bil Janez Pungerčar načelnik Narodne zaščite v 
Krajevni skupnosti Tržišče. Skupaj z očetom Ivanom sta v zidanici na Malkovcu 
organizirala tajno skladišče orožja. V zahvalo in spomin na to domoljubno dejanje 
domačo zidanico krasi obeležje Zveze vojnih veteranov za Slovenijo. 

Janez Pungerčar je tudi dolgoletni aktivni član Društva vinogradnikov Malkovec. Pri 
izgradnji večnamenskega doma na Malkovcu je brezplačno opravil vsa gradbena 
zemeljska dela in sodeloval tudi pri drugih aktivnostih za izgradnjo doma.  

Kot uspešen samostojni podjetnik in dolgoletni član Sveta Krajevne skupnosti 
Tržišče je izjemno aktiven krajan, ki je vedno pripravljen pomagati sokrajanom in 
domačim društvom. Odlikujejo ga vrednote preprostosti, prijaznosti in odprtosti. 
Njegova nesebična pomoč in aktivno delovanje sta pomemben doprinos za domač 
kraj in lokalno skupnost.   

 



Za pomemben prispevek pri ohranjanju slovenske glasbene 
dediščine  

GRB OBČINE SEVNICA 

prejme 

Kulturno društvo Oktet Jurij Dalmatin 
Oktet Jurij Dalmatin iz Boštanja je skozi desetletja postal nepogrešljiv del 
lokalne skupnosti.  

V letošnjem letu obeležujejo 60. obletnico svojega delovanja, kar je izjemen 
dosežek, ki priča o dolgoletni zvestobi, predanosti in ljubezni do petja. Letošnji 
jubilej so obeležili na poseben način. Na slavnostnem koncertu ob 60-letnici 
so se predstavili z raznolikim repertoarjem, premierno pa so izvedli pesem, ki 
jo je zanje uglasbil Tine Bec, nekdanji umetniški vodja okteta.  

Oktet ni zgolj skupina pevcev, temveč nosilec slovenske kulturne dediščine, ki 
s svojim poslanstvom ohranja ubrano moško petje. Fante poleg veselja do 
petja druži tudi iskreno prijateljstvo.  

Posebnost tega okteta je v tem, da se glasbena tradicija prenaša iz roda v rod. 
Pogosto se zgodi, da v oktetu najprej poje oče, nato pa njegov sin, kar 
simbolizira njihovo tesno povezanost z lokalno skupnostjo in zvestobo do 
glasbe, ki živi naprej skozi generacije. 

Člani okteta so: Miha Zeme, Lenart Traven, Martin Sešlar, Rok Pinoza, Marjan 
Hribar, Matej Fon, Gorazd Zupanc in Andrej Lisec. Umetniška vodja je Petra 
Stopar. 

Njihovo poslanstvo ohranja slovensko glasbeno dediščino s prepevanjem 
ljudskih pesmi, sakralne glasbe in sodobnih skladb, s čimer združujejo bogato 
preteklost in sedanjost. Na ta način ne le ohranjajo zgodovino, temveč jo 
prenašajo v prihodnost in jo bogatijo za nove rodove.  

Njihovo kulturno udejstvovanje presega lokalne meje. Pesem radi ponesejo 
tudi zunaj meja naše občine in tudi zunaj Slovenije. Oktet je pred kratkim 
zaključil tudi uspešno gostovanje v ZDA in Kanadi, kjer so občinstvu ponosno 
predstavljali bogastvo slovenske glasbe. Njihovi nastopi zunaj meja domovine 
so pomemben prispevek k prepoznavnosti slovenske kulturne dediščine in 
naše občine.  

Med dosežke so se v zadnjih letih vpisala najvišja priznanja na regijskem 
tekmovanju v Šentjerneju, na pesmi Posavja in na mednarodnem tekmovanju 
Bratislava Cantat na Slovaškem, kjer so leta 2023 osvojili zlato priznanje. Na 



regijskih Sozvočenjih so večkrat osvojili naziv najbolj perspektivne zasedbe, na 
nedavni reviji pevskih zasedb pa se je oktet uvrstil na področno tekmovanje. 
Oktet Jurija Dalmatina že šest desetletij s svojim petjem bogati našo skupnost 
in skrbi za prenos kulturne dediščine med generacijami. Njihov prispevek k 
ohranjanju slovenske identitete je neprecenljiv.  



Za izjemen prispevek k sooblikovanju in razvoju lokalne 
skupnosti 

NAZIV ČASTNI OBČAN 

prejme 

Martin Novšak 
Martin Novšak je široko prepoznan kot dolgoletni uspešni gospodarstvenik na 
področju enega temeljnih sektorjev delovanja sodobne družbe, energetike. 
Svoje otroštvo je preživljal v pristnosti podeželskega okolja na domači kmetiji 
na Logu, kjer je imela njegova družina že pred 2. svetovno vojno v lasti 
hidroelektrarno. V 70. letih prejšnjega stoletja je hidroelektrarno tudi obnovil, 
da je nekaj časa proizvajala takrat precej drago električno energijo. Z energijo 
in njenimi potenciali se je torej seznanjal že od mladih let. Leta 1982 je 
diplomiral iz elektrotehnike, leta 1992 pa končal mednarodni podiplomski 
študij managementa. Vseskozi so ga zanimale drugačne in sodobne 
tehnologije, kar je bil tudi eden izmed poglavitnih razlogov za delo v Nuklearni 
elektrarni Krško, kjer je bil zaposlen od njenega začetka delovanja, torej od leta 
1982 dalje. Izšolal se je za operaterja za delo v kontrolni sobi elektrarne, bil je 
vodja proizvodnje in nato od leta 1992 direktor inženiringa. V NEK je vodil 
vzpostavitev organizacije inženiringa. Skupaj s sodelavci je zasnoval in izvedel 
pomembne projekte, med njimi modernizacijo delovanja nuklearke z 
zamenjavo ključne opreme, vpeljavo modifikacij in organizacijsko nadgradnjo. 
Nuklearna elektrarna Krško je danes sodobna elektrarna s polno obratovalno 
močjo, ki dosega visoke obratovalne standarde v svetovnem merilu. Od leta 
2005 je vodil družbo GEN energija in jo v obdobju 17-letnega vodenja s 
strateškim in razvojno naravnanim pogledom skupaj s sodelavci razvil v eno 
največjih in investicijsko najmočnejših poslovnih skupin v Sloveniji. Kot 
Generalni direktor GEN energije je poleg podpore varnostnim in drugim 
investicijam v NEK-u, finančno in organizacijsko bistveno pripomogel k 
izgradnji verige HE na Spodnji Savi. Zaradi pomembnosti prodaje in trgovanja 
z energijo in energenti je skupaj s partnerji  razvijal družbo GEN-I tako na 
domačem kot mednarodnih trgih. Z vlaganjem v posodobitve v 
Termoelektrarni Brestanica,  pa je skrbel za potrebne rezervne kapacitete 
proizvodnje električne energije. 

Vizijo vodenja je vselej usmerjal v zagotavljanje dolgoročnega, varnega, 
zanesljivega, okolju prijaznega in ekonomsko učinkovitega obratovanja. 
Družbeno odgovornost je Martin Novšak skozi svojo celotno karierno pot 
odražal s posluhom za podporo društvenim dejavnostim. Martin Novšak je s 
svojim delovanjem pomembno prispeval tudi k razvoju lokalne samouprave. 



Po osamosvojitvi Slovenije je med letoma 1994 in 1998 aktivno in tvorno 
sooblikoval lokalno družbeno-politično življenje kot predsednik Občinskega 
sveta Občine Sevnica. Vodil je vrsto projektov v lokalnem okolju. Martin Novšak 
je s svojim delom, vrednotami, razvojno naravnanostjo in družbeno 
odgovornostjo zgled vsem generacijam tako na krajevni kot tudi na občinski 
in regijski ravni.  

Martin Novšak je cenjen po strokovnosti, vztrajnosti, strpnosti, stalnem 
doseganju zastavljenih ciljev, z realnim pogledom na svet, široko 
razgledanostjo in veliko sposobnostjo prenašanja znanja na mlajše generacije. 
Z občutkom do sočloveka je dal pečat svojim sodelavkam in sodelavcem, svoji 
družini in lokalni skupnosti. 
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